



Всё дальше уходит от нас 9 мая 1945 года, но мы по-прежнему помним какой ценой досталась победа нашим дедам и прадедам. □ Каждый год мы отдаём

дань памяти героям того времени. 7 мая, для учащихся 1-4 классов в Ичалковской сельской библиотеке прошёл час мужества «Мы отстояли, это право ЖИТЬ!».

Посвященное Дню Победы и призванное воспитывать чувство любви к Родине, гордости за героизм наших предков, чувства уважения к ветеранам - защитникам нашей Родины в годы ВОВ. Ребята с

большим интересом прослушали рассказ библиотекаря, который сопровождался электронной презентацией, о том, что война это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!». Это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это подвиг детей, стариков и женщин, ковавших победу в тылу, это штурм Берлина, это память сердца всего народа.

В конце мероприятия дети с удовольствием посмотрели мультфильм «Солдатская лампа». И получили домашнее задание, сделать георгиевскую ленту, которая будет вручаться гостям торжественного митинга 9 мая.